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Передплата
ва «РУСЛАНА» виносить:

в Австриї:
на цілий рік . . .  20 кор. 
на пів року . . . .  10 кор 
на чверть року . . 5 кор
на місяць . . . .  1-70 кор

За границею.
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о 5*|і год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедпцин «Руслана» під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Агенції! Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
РеклямациІ неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
З і с. від стрічки.

Коне» криишші сесії державної ради.
(X) Ві вторник відрочено сесшо дер

жавної ради, що почала ся 8. марця. На
коли споглянемо на ту сесию із станови
ща полагоджуваня т. зв. державних конеч- 
ностий, (а яко така стояла на дневні.м по
рядку передовсім предлога про побір но
вобранців на 1904. р., в другій лінії ба
жало правительство перевести вибір делє- 
ґаций), то треба признати, що ще ні одна 
сесин не видала так уємного вислїду.

Одначе коли глянемо на сю сесию 
з політичного становища, а іменно розва
жимо всі події, які відбували ся поза са- 
лею нарад, по клюбах і кульоарах, то мо
жемо сказати, що вислїд сеї сесиї не був 
так зовсім марний і що події підчас сеї 
сесиї можуть мати поважні наслідки і мо
гутн ії вплив на дальший розвиток внутрі- 
іпно-полїтичних і иарляментарних відносин.

Коли почала ся минула сесия, заняли 
Чехи з самого почину обструкцийне стано
вище і не було ніякого сумніву, що сим 
разом не допустять до ухвали ніякої пред- 
логи, а також предлоги про побір ново
бранців на 1904. р. Одначе спершу здава
ло ся, що Чехи не зможуть видержати сеї 
тяжкої проби тим більше, що т. зв. нї- 
мецка чвірка почала придумувати способи 
острійших практик реґуля.мінових, бо нї- 
менка лівиця упоєна побідою після трилї- 
тної великої і галабурдної обструкцій', ува
жала сей епос б оборони проти насили ви
ключним своїм привілеєм. Здавалось отже, 
що Чехи будуть зовсім відокремлені і не 
зможуть на довго спинювати роботи в дер
жавній раді, бо лівиця почала приманюва
ти для своїх плянів також польске Коло, 
щоби й оно приложило рук до насильного 
ноборюваня ческої обструкцій. Але не так 
ждало ся, а так склало ся.

Передовсім польске Коло з давнїйпіих 
досьвідів знало, що не так то легко зло
мити обструкцию, хочби навіть насильними 
способами, а хоч дехто в польскім Колі 
не був би від того, всеж таки переважила 
там думка, що лише порозумінєм між Че
хами а Німцями можна довести до ладу і 
роботи в державній раді, а всяке заострю- 
ванє реґулямінових практик може викли
кати галабурди, як се було памятної ночи 
8. червня 1900. Політики польского Кола 
заявили отже нїмецкій чкірцї, що не зго 
джують ся на їх проект, а скорше готові 
доложити заходів, щоби довести до яко
гось норозуміня і в тій цілії готові звер
нути ся до ческих послів.

Але тимчасом і поміж иншими сто- 
ронництвами зачіпно-войовниче становище 
нїмецкої чвірки викликало невдоволенє, а 
се довело до зближеня славяньских клю- 
бів з Чехами. В тих клюбах станула річ 
ясно, що нї.мецка чвірка бажає згнобленя 
ческої обструкцій лише в тій цілії, щоби 
удержати свою верховладу і длятого всі 
славяньскі клюби (Славяньскиії Союз, Сло- 
веньско-сербекий ліберальний клюб і Ру- 
ский клюб) постановили піддержувати Че
хів, ба навіть Італїйский клюб нособляв

їм, так що в дїйсности парляментарне по
ложене уложило ся зовсім навпаки бажа- 
ню нїмецкої чвірки. Не Чехів відокремлено, 
але нї.мецка чвірка опинила ся на леду, а 
Чехи розпоряджували більш як сотнею 
голосів (можемо успокоїти »Дїло«, що і 
др. Гладишовский і др. Длужаньский від
повідно клюбовій карности стояли по сто
роні Чехів), польске Коло, хоч не піддер
жувало Чехів, одначе посередно їм посо- 
бляло. Тим способом справді неначеб знов 
найшли ся вкупі ііізіесіа тепіЬга давної 
розбитої правиці, а Німцям станула знов 
перед очима страшна мара »зелїзного пер- 
стеня«. А сила відпорности давних членів 
правиці показала ся як-раз при тім. коли 
правительство намагало ся конче переве
сти вибір делєґаций. Мимо запевнюваня 
правительства, що напевно скличе нову 
сесию по великоднії, не згодили ся сто- 
ронництва правиці на вибір делєґаций, до
бачаючи в тім з одного боку можливість 
заненокоєня в заграничній політиці, з дру
гого знов можливість ударемненя перего
ворів початих між Чехами а Німцями, в 
яких польскі посередники довели до пев
ного між обома сторонами зближеня. Пра 
вительство було приневолене зречи ся і 
сего успіху, який могло винести із сеї 
безплодної сесій. Але хоч ударемнено і 
сей додатний вислїд, можна сказати, що 
лихо не без добра, бо тим запобігло ся 
ческій обструкцій, котра неминучо була би 
звернула ся проти вибору делєґаций і ви
кликала галабурди, які би вельми уємно 
могли вплинути на дальшу ходу ческо- 
нїмецких переговорів. Тим способом нитка, 
навязана поміж одними і другими вправдї 
вельми тоненька і не віщує вельми роже
вих надій, але всеж таки може дальше 
снувати ся та довести до наснованя сего 
клубка, з підмогою котрого може вдасть 
ся вийти з лябіринту парляменгарного роз
ладу і се був би відрадний вислїд минулої 
сесиї.

Що говорять числа? }
Додаток і коментар до урядового звіту ц. к. Ради  
шкільної краввої зі стану шкіл середних в р. шк. 

1902! 03.

На основі найновійшого звіту ц. к. Ради 
шк. кр. о стані шкіл середних в Галичині за р. 
1902,03 дадуть ся витягнути деякі вельми інте
ресні і знаменні ключі та факти. Они, як слід, 
пояснять, що наші змаганя і жаданя на поли 
середного шкільництва є цілком оправдані, ба 
і конечні.

Перейдім по черзі поодинокі точки, які о- 
пирають ся лиш на певних і ясних числах та 
таблицях.

З порівнапя фреквенциї в роках шкільних 
1902/03 і 1903/04 (ст. 8 — 10) виходить, що наша 
академічна ґімназия у Львові се четвертий за

*) Ся строго річева статя, оперта на стати
стичних даних звіту самої-ж ради шкільної взя 
та з послїдного ч. „Учителя", який в поелїднім 
часі відзначуе ся не тілько добірними фаховими 
статями, але і рішучою, сьмілою обороною інте
ресів нашого шкільництва і учительства. — Ред.

клад в краю іцо-до числа учеників. Єсли во- 
зьмем однак на увагу, що першу ґімяазию се є 
в Ряшеві (число учеників .082) поділено сего 
року на осн, ві цїсарскої санкциї на два заклади, 
а друга се є IV у Львові (число уч. 989) розпа- 
даєсь від літ на повні заклади о окремих упра
вителях (на головний і 8-клясову філїю), то вийде 
ось що: першою ґімназиею що до фреквенциї є 
польска ґімназия в Тернополя (число уч. 880), 
другою академічна ґімназия у Львові (число уч. 
870). Перша випередила навіть, зростаючи з 744 
на 880, академічну (тут зріст з 752 на 870). Не
велика тут ріжниця (лиш о 18 учеників), но 
всеж знаменна, тим більше, що е тут руска ґі
мназия о 6 головних а 5 рівнобіжних клясах. 
Чиж-би мала лиш руска ґімназия в Тернополя 
зростати штучно і завдяки шаленій аґітациї, як 
люблять писати польскі ґазети? До І. кляси зго
лосилось до польскої ґімн. 232 (принято 193), 
до рускої 162 (принято 140). Ті числа говорять 
відай доволі ясно...

Перейдім до инших руских ґімназий.
Ґімназия в Перемишли виказує зріст уче

ників з 518 на 579 (зріст 61 уч.) і поступила в 
ряді закладів о одно місце випередивши ґімна- 
зию в Дрогобичи. Такий сами приріст бачимо в 
ґімназиї в Коломиї (з 435 на 485, с. є о 50 уче
ників); ся ґімназия лишилась менче більше на 
своїм місця, бо далась випередити ґімназиям в 
Золочеві і рускій в Тернополі!, а взяла верх над 
II. (нїмецкою) ґімназиею у Львові. Найсильнїй- 
ший процент, в зрості фреквенциї бє в очи, в 
четвертій рускій ґімназиї, се є Франц Йосифа 
в Тернополі! (з 400 на 497, отже о 97 учеників). 
В р. 1902/03 займала она послїдне місце в ряді 
ґімназий з фреквенциею 400 — 500 учеників; по ній 
слідували ще лиш два заклади в списі ґімназий 
галицких, се є ґімназия в Хирові (313), котра 
має майже обмежене число учеників і в Дембі- 
ци при 3 клясах 211 учеників). Сего року наша 
ґімназия стала першою в тім самім ряді і випе
редила самі повні ґімназиї, се є руску в Коло
миї, ІІ-гу у Львові, ІІ-гу (сего року отворену а 
властиво відлучену від головної ґімназиї) Тарно- 
ві, IV в Кракові і VI у Львові (рівнож нові за
клади). Треба додати, що ся четверта руска ґі
мназия має 6 головних а вже 5 рівнобіжних 
кляс.

Виходить з сего наглядно, що всі рускі ґі
мназиї зросли значно; приріст ось такий: 50 в 
Коломиї, 68 в Перемишли, 97 в Тернополи, 
118 у Львові. Найсильнїйший процент бачимо 
в Тернополя, відтак у Львові.

При тій нагоді не можемо промовчати, що 
лиш мало польских ґімназий виказує такий са
мий значний приріст, се є процентовий і реля
тивний. Не хочемо зараз говорити о якімсь за 
стою або упадку деяких закладів, беж в нашім 
галицкім шкільництві є такі флюктуациї річию 
буденною, всеж мусить випасти порівнанє на 
нашу користь. Малий упадок що-до фреквенциї 
в р. 1903/04 в порівнаню з роком 1902 03 бачи
мо: в IV у Львові з 1017 на 989 (за що зросла 
сильно V ґімназия; гляди низше); в Франц Йо
сифа у Львові з 850 на 831; в Сяноку з 769 на 
758; і їмецка у Львові з 464 на 456; VI у Льво
ві з 420 на 401 і IV (нова) в Кракові з 414 на 
411. В многих инших закладах констатуємо не
значний а часом і прямо зникаючий приріст, 
ир. в НІ ґімназиї в Кракові (о 42 учеників), Яцка 
в Кракові (41), в Ряшеві (40), в Яслї (31), в І- 
(нольскій) в Коломиї (з 559 на 590, се є о Зі)
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в Дрогобича (з 541 на 558), в Ярославі (з 637 
на 644), в Бережанах (з 648 на 662, с. є о 14). 
в Харові (21), в Бучачи (6), в Бохнї (5).

Сильний приріст (хоть не так сильний єсли 
возьмем на згляд процентове відношене) бачи
мо лишень в слідуючих польских ґімназиях: в 
Тернополя (з 744 на 880); она випередила навіть 
як висше сказано, академічну ґімназию у Льво
ві і стала властиво першою що-до фреквенциї 
в Галичині (гляди висше); в Станиславові, де як- 
раз Русини добивають ся своєї ґімназиї, зросло 
число учеників з 732 на 865 (тут є 168 Русинів; 
до І кляси зголосилось 256, принято 212 учени- 
ників); в Перемінили, де знов мають Русини 
свою ґімназию, зросла фреквенция з 770 на 829 
(тут греко-католиків 69, Русинів 54); дальше 
прийдуть V ґімназия у Львові (з 597 на 822); 
она зросла на кошт III, IV і VI ґімназиї у Льво
ві та тішить ся очивидно незвичайною симгіа- 
тиею львівскої молодїжи і ґімназия св. Анни 
зросла з 634 на 787, а в Стрию з 661 на 728 
(тут Русинів 165, Ж идів 172). — Іаким  чином 
зросло в значній мірі лиш шість польских ґі- 
мпазий (з того три в містах, що мають також 
рускі заклади, а одна в Станиславові, в місті 
борби і антаґонїзму) на загальне число 32 иоль- 
ских закладів. — При тім всім годі промовчати, 
що в сім році подїлено ґімнавию в Тарнові на 
два заклади, що в Ряшеві робить ся тепер то 
само (Рада шк. кр. розписала вже конкурси на 
сталі посади, бо санкция цїоарска вже прийшла), 
що IV у Львові має окрему 8 класову ф'лію з 
управителем і окремим іспитом зрілости, вкінци 
що-до поділу стремить також ґімназия в Новім 
Санчи, а V у Львові має також свої ф лїї (поді
бно як III). — Тілько що до фреквенциї.

З тою ккеетиєю стоїть в тісній звязн спра
ва числа кляс і сталих (етатових) посад учи- 
тельских.

(Конець буде).

тілько якимсь глубоко трагічним непорозумінєм, 
а в погляді цивілізованого сьвіта, трагікомічним 
фатум, гідним сьміху. Отеє ось яке стає перед 
нами фатальне завдане: Або ми побідимо, а то
ді' побіднмо не сіму тілько Япанїю, але остато
чно побідимо і всі ті краї, які здобули в послї- 
дних двох віках, побідимо пересуди Европи су
против нас -- або знов нас побілять, а тоді' бу
демо побіджені для цілого сьвіта, для Ту
реччини для Кавказу, для наших центрально- 
азийских посїлостий, для нашого блеску на бал- 
каньскім півострові, для цілої Славянщини, яка 
в Росиї відчуває старшу і сильнїйшу сестру і 
також для всіх наших ворогів.

Отеє будуть наслідки. І я црресьвідчоний 
найсильнїйше, шо так оно буде, а не инакше 
Або наша екзистенцпя, або гроза понижена. Ка
жіть собі, що хочете, а сьвіт любить борбу і но- 
біди; а завеїгди ііобідженим горе! І ото чому те
перішня війна може стати богато кориснїйшою 
від давнїйшпх, або може стати фатальною в 
своїх наслідках. Отеє чому для Росиї є конечним 
зібрати всі' свої сили і середники, які лиш має 
на услуги сеї війни; не жалувати всіх умисло- 
вих і культуральних засобів, не поминаючи ні
чого, що може вести до иобіди. Ті, що бажають 
програної, числячи на реформи як на єї наслі
док, після Старої рецепти севастопольскої кам
панії і шістьдесятих років — є або божевільни
ми або нікчемними. Менше про божевільних, яких 
можна виправдати їх молодостию, загонистостию 
і т. и., але тілько індеферентна нікчемність, 
тілько недозріла умова тупість може думати, що 
не заслужила на щось нншого, як тілько на не
волю, коли бажає програної власної армії, отже 
свого власного народа».

З полемічної части тої ст.пї показує ся за
разом, що не тілько між иншими народами Ро
сиї, але і між самими Москалями є богато кру
гів, що крайнє неохотно відносять ся до тепері- 
шної війни.

Нові в'сти.
Алєксєєв телєґрафує з Мукдену під вчера

шною датою: Командант фльоти з Порт-Артура 
доносить, що дня 22. марця коло півночі! збли
зили ся два неприятельскі торіїедовцї до зовнї- 
шної пристани, однЯк їх спостережено і почато 
остр’лювати, в наслідок чого они завернули ся. 
Другий атак трех неприятельских ториедовцїв о 
год. 4. над раном відцерто так само. Досьвіта 
зблизила ся неириятельска ескадра, зложена з 
6 панцирників, 12 кружівників першої кляси і 8 
ториедовцїв в трех відділах до пристани. О год. 
7. рано наша ескадра почала виїздити з внутрі- 
шної пристани. Аскольд з моєю фляґою стояв 
на чолї, а за ним ішли панцирники. Неприятель
скі панцирники зблизили ся до Лянтішан і від
дали 100 стрілів 1а цалевих на Гіорт-Артур і 108 
стрілі в на околицю. Наші стріли, давані на від
далене 80 каблїв, влучали дуже добре. Коло 
год. 10. рано один япаньский панцирник, влуче
ний ґранатом застановив стрільбу і цофнув ея. 
о год. 11. передполуднем пеііриятельска ескадра 
злучила ся і віддалила ся здовж зовнїшної при
стани, не атакуючи нашої ескадри. Підчас бом
бардована згинуло 5 вояків, а 10 понесло рани. 
Про сухопутні рухи телєґрафує Алєксєєв до царя 
під вчерашною датою: Ґен. Міщенко доносить, 
що 17. с. м. війскова патруля, яка підійшла до 
Анджу, завважала на лівім березі ріки Чшчан- 
гана насипи, побудовані неприятелем. В Енпєн 
не бачено неприятеля. Думають, що в Анджу на
ходить ся дивізия, а в Фенян решта япаньскої 
армії. На вістку про прихід двох неприятельских 
швадронів до Таочен, ми вислали 200 козаків, 
аби не допустили до переступленя -ріки. Япанцї, 
які прибули на лівий беріг ріки в силї 3 шва
дронів, побачивши наших іздцїв, цофнули ся до 
Анджу. В ночи 19. с. м. два иолеві листоноси 
наткнули межи Касаном а Ченчу на япаньску 
патрулю.

Росийске міністерство загранвчних справ 
виготовлює дуже Остру ноту до кабінетів в спр - 
ві нехтованя Япанцями міжнародних прав війни. 
Між иншим нота закидуе їм, що уживають лї- 
тидових набоїв і наповнених труючими ґазами, 
а в Порт-Артурі стріляли до шпитального бу
динку, означеного знаком Черводого Хреста.

Япаньско-росийска війна.
Значінє теперішної війни для Росиї

Редактор і видавець „Нового Бремена" п. 
Суворин, отець, який тілько рідко сам виступає 
в своїм орґанї, пише про значінє теперішної 
війни для Росиї: .Кажуть у нас — на що нам 
Манджурия, на що Порт-Артур, на що навіть Ве
ликий океан, коли не маємо ані сильної фльоти, 
ані навіть відповідної торговельної фльоти. Ми 
повинні чим скорше зліквідувати те все, а за
брати ся до внутрішних реформ. Тимчасом вій
на вже є, она веде ся тяжко і жостоко. Вже 
той сам факт вистарчає, аби не було мови про 
якусь лїквідацию. Говорити про лїквідацию, се 
значить признати ся до власної безсильности; 
допустити до якогось посередництва, се значить 
сконстатувати власну нищету навіть супротив 
Япанії і чекати, заким Росию посадять на лаві 
підсудних і зготують їй нош упокореня, ще гір
ші від берлиньского (берлиньский конґрес 
1878. р.).

Після моєї гадки — пише Суворин — ся 
війна має для Росиї величезну досяглість. Дуже 
може бути, що она є передвчасною, надто не
сподіваною, але тим не менше великого значіня 
для Росиї. Є она досяглою тому, що Росия не 
може виречи ся своїх завдань. А сї завданя 
ставить або самоволя людий, або істория, якій 
людскість підлягає мимо волі. Занятє нами по
бережи Великого океану — се остаточна ціль 
наших підбоїв. Великий океан з теплим морем 
— се край наших воєнних борб і тревала гра
ниця нашої держави. Чи нам потрібна Манджу
рия — на се може Росия дати відповідь тілько 
по побідоносній війні', не вчаснїйше і не ина- 
кше, жаден росийский дипльомат не має права 
сказати: ,н ї“, бо Росия передовсім і за всяку 
ціну повинна побідити в сій війнї. Могла не по
бідити під мурами Севастополя, могла так само 
не побідити Туреччини в 1878. р. — все те бу
ло тяжким, а могло бути тяжілим. Однак там 
не ставили ми на одну карту цілої екзистенциї, 
як велика, цивілізована держава. А тепер се 
все ставляємо. І ми дійсно є великою державою, 
яка змагає недармо до Азиї для великих куль- 
туральних цілий, тратить недармо сили і сере
дники свого народа і числить на єго розвій та 
панованє росийского розуму — або те все було

Н о в и н к и .
— , Календар. В п я т н и ц ю :  руско-кат. Теофа- 

на, Йосафата; рим.-кат. Благовіщене. — В с у 
б о т у :  руско кат. Никифора, Християн; рим.-кат. 
Емануїла.

— В справі протекторату над Руским Товари
ством педагогічним подаємо — з причини від
мінного представлена сеї справи в польских ча
сописах — б у к в а л ь н и й  відпис оригінального 
письма: Иг. 78. Рга^, Нгабзсіїіп аш 16. Магг 1904. 
Ап баз Ргаїзібіит без ги»1і°п»яеЬ-раесІа£О£ізсЬеп 
Уегеіпея Ьетбетд. Міі Веги£ аиГ баз апбег яе- 
зіеіііе АпзисЬеп — ЕетЬегя іт  биіі 1903 — ЬаЬе 
ісЬ біе ЕЬге іт  НоФвІеп АиГіга^е біе МіНеіІипя 
ги тасЬеп, бзз-і бе.пе к и. к. Н Феіі бет бигсіг- 
ІаиеШіазІе Неіг ЕгхЬеіго§ Гегбіпапб Баті
Яегиіб ЬаЬеп, баз Р г о і е к і о т а ї  й б е г  б е п  ги- 
I її е ц і з с Іі-ра е б а я о я і з с Ь е п У е г е і п  і п Е е т -  
Ь егя  ги  й Ь е г п е Ь т е п .  Бег КаттеїУогеІеЬег 
РгеіНегг гоп ВоЛпгап ОЬегзІ.

—  Новоіменований станиславівский єпископ о. 
др. Григорий Хомишин опускає з днем 1. цьвітня 
становиско ректора духовної семинариї і виїде 
на короткий відпочинок на провінцию. Ректо
ром семинариї має стати теперішніїй віцеректор 
о. др. Иосиф Жук. — Дня 22. с. м. Є. Ексц. Ми
трополит Шептицкий дав обід в честь новоіме- 
нованого Владики, на котрім крім капітульних 
крилошан був Преосьв. Епископ Чехович, який 
приїхав з Перемишля зложити желаня о. д ро
ви Хомишинови з нагоди єго іменованя.

— З Коломиї доносять нам: Заходом артисг,- 
викладової секциї «Народного Дому» відбуде ся 
в неділю дня 27. с. м. в сали «Народного До
му» популярно науковий виклад Вп. д ра Кири
ла Студиньского професора університету у Льво
ві, на тему «Гетьман Мазепа в істориї і літера
турі». Початок точно о 6. год. вечером. Вступ 
для міщан і селян безплатний; для інтелїґенциї 
сидячі місця но 40 с, білети родинні по 30 с, 
стоячі місця 20 с.

- -  В справі складок на „Народний фонд"  і бу 
дову театру замістило „Дїло“ отсей комунїкат: 
Народний Комітет яко начальна екзекутнва на
родного сторонництва подає отсим до відомосте 
всіх Ви. орґанїзаций повітових і членів народно
го сторонництва як також всіх народних това
риств, що комітет будови руско-народного теа
тру постановив через 3 біжучі роки 1904, 1905
і 1906 збирати добровільні датки па ціль здви- 
гненя в тім часі народного руского театру у 
Львові. Аби не зменшувати датків на цїли Наро
дного Фонду, на котрий патріотична суспільність 
складає жертви народними марками, залишив 
комітет будови театру гадку виданя марок н і 
будову театру. Маючи на увазі важну цї.іь будо
ви народного руского театру, звертавсь Народний 

' Комітет до всеї нашої патріотичної суспільності! 
аби складаючи дальші жертви на цїли народно
го фонду і иідмагаючи напконечнїйші цїли до
бродійні — не забувала про громадне збиране 
при всякій нагоді добровільних датків на ціль 
будови народного театру у Львові. Зібрані датки 
на будову народного руского театру належить 
безироволочно відсилати на книжку вкладкову 
ч. 800 Краєвого Союза кредитого у Львові, Ри
нок 10, І н. — За Народний Комітет: Ю лїян Ро- 
манчук, голова. Осип Кузьмич, секретар.

—  З Рогатина доносять: Бі вторпик дня 29. 
с. м. о 11. год. перед полуднем відбудуть ся в 
сали тутешної повітової ради загальні збори ф і
лії «Просьвіти». Того дня вечером устрою! То
вариство Руских Ж інок в сали «Рускої Бурси» 
людовий концерт в честь Т. Шевченка.

— З Тов-а св. Петра. По причині', що на че
твер 21. цьвітня визначено іспит конкурсовий, 
відбудуть ся загальні збори членів Товариства 
ві вторник дня 26. цьвітня. На порядку дневнім 
стоїть зміна статутів. Виділ предкладає слідую
чі зміни: „давати не лише безповоротні але та 
кож і зворотні запомоги" (§ 3), а по причині, що 
Виділ вибирає ся на три літа — відбувати за 
гальні збори іцо три літа (§ 11); фонд корінний 
є для кождої єпархії (філії) окремий і має умі
щати ся на зворотні запомоги церков (§ 28)“. 
Много членів є однак за тим, щоби фонд ко
рінний зовсім знести. Чи так, чи сяк — рішать 
загальні збори. Щоби ще перед загальними збо
рами рішити петициї о запомоги і зараз по за
гальних зборах розділити межи церкви ті заііо- 
моги, розписуємо вже тепер к о н к у р с  на з а 
п о м о г и  (§ 27, 2 г). Прошене о запомогу, на
писане парохом, предкладає ся відпоручникови, 
а зглядно деканови, а декан предкладає Видї- 
л. чи в дорозі Митроп. Консисторії! з своїм до- 
бромнїнієм і означенєм висоти запомоги (§ 26, 
д). Крім деканів поставлені відноручниками, а 
М. Ординариятом затверджені: иарох Плугова о. 
К. Дудикевич для деканату золочівского, иарох 
Таврова о. Ем. Дудрович для деканату бере- 
жаньского; иарох Бережницї о. Кор. Сеник для 
деканату роздольского, а иарох Дулиб о. Петро 
Шанковский для деканату стрийского. Особенно 
ревно занимає ся ділами Товариства Всч. о. К. 
Дудикевич і о. Кор Сеник, за що висловлюємо 
їм щиру подяку. На цїли тов-а зложили: п. Б.



з

Д їдііцкіій 40 К, повітові виділи: в Теребовли 
25 К, у Львові 50 К, Б.брцї 75 К, Збаражи 100 
К і в Коломиї 100 К, тов о «Дністер» 1.000 К 
(для Львова 400 К а для Перемишля і Стани* 
славова по 300 К в міру асекуровапих церков 
з поодиноких трех наших епаохіи). Всім жер
тводавцям складає щиру подяку — Виділ.

— «Соколи» у Львові і Станиславові пригадують 
своїм членам, що їх загальні збори відбудуть ся 
в неділю дня 27. с. м. пополуднії.

— Сто пожарних ФІЛІЙ оснував вже львівский 
„Сокіл", бо власне нині сотня філія в Улазові, 
чесанівского повіта, внесла статути до намісни- 
тва до затвердженя. В цїли заохочена громад 
до дальшого основувана філій „Сокола", має 
львівский „Сокіл" намір обдарити свою сотну 
доню, — подібно як то стало ся з пятьдесятою, 
ріжними пожарними прирядами. Належить зва
жити. що ся філія є першою в чесанівскім но 
віті і є надія, що за приміром Улазова підуть 
дальші громади і що сокільска орґанїзацяя обій
ме своїми крилами цілий повіт, в чім іптелїґен- ; 
ция наша повинні патріотичні змаганя нашого І 
„Сокола", що змога, попирати.

— З Бучача доносять нам, що нині в четвер і 
відбуває ся там заходом тов а «Гуска Бесіда» 1 
концерт в чест 43. роковин смерти великого' 
поета Руси-України Тараса Шевченка. — В н е-, 
ділю устроїли вечерок в честь Шевченка ґімна-| 
зияльні ученики. Промову до молодежи мав 
проф. Винар. На вечерку був краєвий інспектор 
п. Левицкий, який тепер візитує тамошну ґімна- 
зию.

— Пожарний „Сокіл" в Вишатичах, перемиско-^ 
го повіта, засновано на статуті львівского „Со-| 
кола". П, к. намісництво затвердило п;к. статут.

Пряшівский єпископ руский — як доносить! 
пештеньска «Неділя» — продає недвижнме май
но того єпископства наСпіжи простору 5000 мор 
ґін поля і лїса (в тім майні є також одно же- 
реяо купелеве). До купна зголосияи ся князь 
Гогенльоге і бувший посол Іван Кульман. Мі
ністерство, котрому єпископ иредложив спра
ву, згодило ся на продаж майна і порадило 
еиископови продати єго Кульманові!, котрий дає 
1,500.000 К.

— На дарунок для Миколи Лисенка з нагоди 
єго ювилею зібрано — як виказує «Кіевская 
Старина» 6.717 рублів 18 коп. З  сеї квоти при
значено на закупно віллі для ювилята 5.409 78 
рублів, а нроче на видане творів М. Лисенка і 
на музичну школу єго імени.

— На новім двірци у Львові. (Інформациї для| 
нодорожних). З  днем отвореня нового двірця! 
(27. марця) буде зорґанїзована служба для при-; 
нпманя і відбирана пакунків, Послугачі вижида
ючі в передсїнку на нодорожних будуть носити ; 
синьо-білі блюзи, а кождиіі з них буде мати на! 
грудех і на шапці число. На жадане подорож-і 
ного, послугач буде обовязаний по відборі руч-; 
ного пакунку, вручити подорожяому контмарку, 
із своїм числом, пакунки призначені до ваги, 
віднести до пакункової салі, а ручні до дотич-і 
пої ждальнї. К >ли наспіє пора від'їзду зелїзни і 
■чого поїзду, послугач має явити ся в ждальни і 
і занести пакунки за подорожнйм до поїзду. — і 
Подорожний, вступаючи із ждальнї до тунелю,! 
понинен при помочи уміщених написий ЗО .'И ЧН - 
тувати ся, котрі сходи ведуть па перон, де сто і 
їть дотичний поїзд.

Ті, що приїздять до Львова, передають по-1 
слугачам ручні пакунки, а квіт на річи надані | 
на вагу мають задержати при собі аж до входу 
до ревізийної галі, де на ревізийнім столі з а 
стануть свої пакунки і тоді передає ся квіт по- 
слугачеви Звертаємо увагу нодорожних на уря
джене ревізийного стола, поділеного на части 
нумеровані від 1 до 10 зглядно до 0. Подорож 
ний найде свій пакунок на тій части ревізийно
го стола, котра означена числом одиниці тої 
цифри, яку має пакунковий. квіт. Приміром: для 
квіту з ч. 28, подорожний найде свій пакунок 
на части стола назначенім ч. 8, для квіту ч. 
ЗО на части стола 0. По переведеній ревізиї ак-1 
цизовій, послугач віднесе клунки до фпкра.

бели би подорожний при виході із ждаль-} 
ні на перон зайшов в невластивий перон, то, 
аби дістати ся до свого поїзду, мусить зійти до 
тунелю, а звідтам властивими сходами вийти 
на перон, де стоїть дотичний поїзд, бели хто 
приїде до Львова зі Самбора і хоче їхати в н а
прямі до Підволочися, то буде мусів разом з 
ручними клунками зійти найблизшими сходами 
до тунелю і там після написий зориєртувати ся, 
котрими сходами має дістати ся до поїзду, що 
їде до Підволочиск. Подорожні, які звідки не- 
будь будуть їхати в напрямі до Черновець або 
до Самбора, мусять вийти найперше до галі на 
перший перон, а звідтам перейти здорж перону 
до поїзду, який буде стояти поза критою Га
лею (се лише тимчасово, поки не вибудують 
окремих галь). Так само подорожні, що приїз 
дать черновецким поїздом, який стає поза га
лего, мусять зайти на І перон. Ті подорожні, ко 
трі переривають подорож у Львові, ідуть перо
ном прямо до сходів, які ведуть до ревізийної 
галі; ті, що їдуть дальше, сходять найблизшими 
■сходами до тунелю, а звідтам після написий д і

стають ся на властивий перон. На кождім 
пероні буде находити ся буфет, в якім можна 
одержати каву, чай і перекуску. До реставрац і ї
I і II класи сходить ся тунельом ч. 1, а до ре
ставрацій' III кл. тунельом ч 2.

Коло ревізийної галі находять ся кімнати 
для гіань і панів, де подорожні будуть могли 
умити ся та відсьвіжити ся. ІІублика буде мо
гла лишати свої клунки за потвердженєм у пор- 
тиєра в ревізийній гаї. В передсїнку до вести
булю буде находити ся портиєр, почтовий та 
телеграфічний уряд, телєф інїчна стация тт про- 
дажа часописий; в найблизшім часі урядить ся 
ту продажа тютюну. Подорожні, що їдуть І або
II клясою, будуть купувати білети при касах І і 
II кл. без огляду на рід знижок ціни їзди. Вступ 
до галї, отже і на перони, можливий виключно 
через тунелі і то за показаним білету їзди або 
перонового. Надзір в тім напрямі буде значно 
заострений. Подорожний, який надає на вагу 
пакунок за рецепісом, тратить 15 мінут перед 
від'їздом дотичного поїзду право домагати ся, 
щоби пакунок вислано тим самим поїздом, яким 
він їде. Отж! треба зважати на се, щіби явлти 
ся завчасу з пакунком при пакунковій касі. На 
новім двірци будуть особові і пакункові каси 
отворені без перерви день і ніч так, щоби подо
рожний міг в кождій хвилі набути білет їзди 
та надати свої пакунки.

— Тухляньский разт назначений- на день 26. 
марця с. р. в салях нового двірця зелїзничого 
заповідає ся дуже сквітло. Комітетови удало ся 
позискати, крім учасників львівского артистич
ного сьвіта, ще і инші знамениті, а в памяти 
Львовян симпатично записані артистичні сили 
з подальших сторін, котрі в тій цїли нарочно 
прибудуть до Львова. Прибуде на равт з Вар
шави знаменита артистка драматична Ванда 
Сємашкова, щоби з естради пригадати ся львів- 
скій публицї Дальше приїзджає з Праги на сей 
концерт молоденька віртуозна віольонїстка п-на 
Станислава Арнольдівна, одна з найлучших і 
найбільше уздібнених учениць местра ІПевцїка, 
у котрого попри инших звісних скрипкарах 
образував ся також сьвітової слави Кубелїк 
З львівских артистів виступлять в концерті, 
панна Ванда Стаєвска, знаменита сьпівачка, ко
тра в сих днях виступить на сцені в „Гамлєтї"; 
п. др. Конрад Завиловский, котрий в сім. сезоні 
оперовім здобув повну симпатию Львовян. Улю
блений львівскою публикою знаменитий артист 
Фельдман і славний хор „Лютні" під управою 
Ст. Цетвіньского. — 3  огляду на се, що в дни 
равту рано відбуде ся посьвячене нового двірця 
зелїзничого, як звісно, найбільшого тепер в Ав- 
стриї а безперечно одинокого, в котрім всі най- 
новійші здобутки і урядженя техніки зелїзничої 
найшли при.міненє — равт згромадить в просто
рих, аіфогпо осьвітлених і величаво уряджених 
салях дуже численне і добірне товариство. Всі 
верстви суспільні нашого краю і столиці', котрі 
возьмуть участь в посьвяченю, як також мінї- 
стер зелїзниць зі своєю дружиною, возьмуть 
без сумніву участь в тім равтї. В салях на ліво 
від головного входу відбуде ся равт з концер
том, в салях же на право від входу будуть по
міщені Обильно заставлені буфета — котрі під
час павзи в концерті (1-годинній) і по концерті' 
будуть до диспозициї гостин. Перед концертом, 
підчас павзи і по концерті пригривати буде в 
вестибулі! і в сали буфетовій музика війскова 
ЗО. п. п. під управою вельми симпатичного ка- 
иельмайстра п. Роли. Запрошеня на равг вже 
розіслані. Хто би через ошибку такого запроше
ня не дістав, а рефлектує на се, звозить зголо- 
сити ся між год. 9. рано а 3. пополуднії в Ди
рекцій держ. зел. ул. Красїцких ч. 5 І поверх, 
двері ч. 131.

— Війскова бранка в окрузі команди X кор
пусу (перемиского) відбуде ся в отсих місцево
стях і речинцях: Калуш 13—23. цьвітня, Рож- 
пїтів 2 5 —28. цьвітня, Долина 29. цьвітня до 4. 
май, Болехів 5 —9. мая, Стрий 1 1 -18 . мая, Ско
ле 20—27. мая, Журавно 13— 16. цьвітня. Жи- 
дачів 18— 20. цьвітня, Миколаїв 21—23. цьвітня, 
Перемишль 14—23. цьвітня, Кривча25—27. цьвіт
ня, Бирча 29. цьвітня до 4. м ;я, Добромиль 
5—9. мая, Березів 11—20. мая, Дпнів 21—26. 
мая, Кольбушова 6 — 13. цьвітня. Соколів 14—18. 
цьвітня, Ряшів 19. цьвітня до 3. мая, Стрижів 
5 —10. мая, Тарнобжзґ 6— 14. IV’, Мілець 16—27. 
цьвітня, Дембиця 29. цьвітня до 2. мая, Ропчицї 
4—10. мая, Кросно 13 -23. цьвітня, Ліско 25—28. 
цьвітня. Усгрики долішні 29. і 30. цьвітня, Лю- 
товиска 2—А. мая, Балигород 6—9. мая, Буків- 
ско 11— 14. мая, Риманів 2 6 -1 8 . мая, Сянок 
20—26. мая. Дрогобич 13-28 . цьвітня, Самбір 
29. цьвітня до 10. мая, Старий Самбір 11 — 18. 
мая, Турка 20—31. мая, Судова Вишня 13—16. 
цьвітня, Мостиска 18 -23. цьвітня, Рава 25.цьвіт
ня до 7.мая, Яворів 9 —14. мая, Краковець 16 — 
17. мая, Янів 20—24. мая, Городок 25—31. мая, 
Рудки 9— 13 мая, Комарно 14— 17. мая, Ніско 
5 14. цьвітня. Лежайск 16—23. цьвітня, Лань-
цуг 25. цьвітня, до 2. мая, Переворск 3 —9. мая, 
Ярослав 11—24. мая, Сїнява 26— 31. мая, Че- 
санів 19—23. цьвітня, Любачів 25— 30. цьвітня.

— Арештована студентів. З Дорпату доносять, 
що онодї мало там відбути ся академічне віче.

В ночи перед вічем полїция зробила ревізию у 
всіх студентів, причім арештувала 480 студентів. 
При ревізиї полїция побивала ся за революций- 
ними брошурами, які розкинено між доохресни- 
ми селянами.

— З зелїзниць. Полуднево-нїмецкий-австро- 
угорский звязок зелїзничий. — 3 днем 1. цьві
тня 19і>4 входить в житє додаток III до тарифи 
часть IV* зшитка 4. з 1. січня 1902.

— З львівскої архиепархії. Канон, інституцию 
одержали: Макс. ІІанасюк на Станимир і Ом. 
Боберский на Николаїв коло Бібрки. До канон, 
інституциї на иарохію Спас, перегиньского дека
ната, візванин о. Корн. Гумецкий з Кавска, 
перемискої єпархії. Занідательства иарохій одер
жали: Волод. Марчак в Суходоли і Лука Побояр- 
ский в Хащованю. Теод. Гураіь назначений со- 
трудником в Болотній. Правите іьство продовжи
ло на один рік дотацию для ир в сотрудника 
в Брязї.

— З перемискої єпархії. Канон інституцию на 
Млини одержав о Петро Гарасимович. Сотруд- 
ництва одержали оо.: Іван Головка в Яворові, 
Іван Калимон в Сосниц', ІОгАй Кміт в Ж овтая- 
цях. Управл. сотрудником в Рогізнї назначений 
тамошний сотрудник о. Волод. Вербенець. Від 
конкурсового іспиту увільнені оо.: Ілия Кири- 
чиньский в Дашівц1' і Григ. Макар в Угерцях 
мін. Правительство продовжило на один рік 
платню для сотрудника в Литинї і призволило 
платню для сотрудника в Поздячи. На конкурс 
з речинцем до 20. мая виставлені парохії: Ве- 
тлина, Горянка, Криве ад Тісна, Рябе, балиго- 
родского дек.; Лубна, Улюч і Явірник руский, 
бирчаньского дек.; Маласт в, бічского дек.; Шу- 
мяч, височаньского дек.; Волохівцї і Горуцко, 
дрогобицкогл дек.; Куниньска Воля, жовківско- 
го дек.; Диїстрик дубовий і Рипяна, жукотинь- 
ского дек.; Береги гор., Смільник і Цариньске, 
затвар іицкого дек.; Дубрівка і Лежайск, кань- 
чункого дек.; Чорноріки, коросняньского дек.; 
Липовець, любачівского дек.; Волоща і Сілець, 
мокриньского дек.; Радиничі, мостиского дек ; 
Корманичі, нижанковецкого дек.: Боратин, по- 
рохнпцкого дек.; Свидник, старосамбірскогодек.; 
Бунїв, яворівского дек.; Корчів, угнівского дек.; 
Сїнява, ярославскогс дек.; ГІрелуки, Яворів і 
Ясель, яслиского дек.; Добра шляхоцка, бир- 
чапьского дек.; Токарня, сяноцкого дек.

— З станиславівскої єпархії. Криюшаньскі від
знаки одержав о. Ник Красицкий з Ков^лівки. 
— На конкурс розписані: Якубівка, жуківского 
деканата, з речинцем до 15. цьвітня (в друге), 
Стрільне, городеньского дек., з речинцем до 1. 
мая. Канон, інституцию одержали: Стан. Цар на 
Пилатківцї і Вас. Новицквй на Олешків. Конси- 
стория віднесла ся до намісництва в справі зго
ди на канон, інституцию: Евг. Кришиньского на 
Гаврилівну, Ал. Вергановского на Комарів, Авкс. 
Глїбовицкого на Скоморохи, Мод. Лукашевича 
на Задубрівцї, Івана Калитчука на Ромашівку і 
Льонг. Федоровского на Лосяч До канон, інсти
туциї візвані: Іван Лушпиньский на Бабулинцї і 
Теод. Турулла на Хоростків. В пропозицию при- 
няті: на Ромашівку: Северин Підляшецкий, Іван 
Калитчув, Петро Саврій і Ник. Сальо; на Обер- 
тин: Пав Герасимович, Волод. Добряньский і 
Мих. Бровко; па Тисьменнцю: Іван Коцюба, Ізид. 
Ганкевич, Ал. Гелитович, Иое. Кисїлевскяй, Мих. 
Медведский, Клим. Кульчицкий, Евст. ПІмери- 
ковский, Волод. Носковский і Ден. Билиньский; 
па Ціняву: Дим. Дворянин (один); на Комарів: 
Іван Ульваньский і Ал. Вергачовский; на Заду
брівцї: Григ. Селяньский, Іван Лятишевский і 
Мод. Лушакевич; на Ж ежаву (по резиґнациї Мих. 
Кобляньского): Іван Глиньский, Іван Ульвань
ский, Ден. Билиньский, Іван Федюк і Йос. Ви- 
гнаньский. Введені: Дим. Дворянин на завіда- 
тельство Межигорець, Ант. Бучко на трете со- 
трудництво в Чернівцях, І. Устияновский (ново- 
пост пресвитер) на сист. сотрудництво'в Ростові, 
Евг. Данилович на завідательство в Іспасї, Іван 
Луцкий на друге сотрудництво в Чернівцях і 
Ігн, Вовчук на експон. сотрудництво в Раранчи. 
Увільнені: Теод. Двулїт від другого") Яр. Левиц- 
кий від третого сотрудницгва в Чернівцях. Від 
конкурсового іспита увільнені: Волод. Еогачев- 
ский і Стеф. Комаряньский на три і Сем. Би
линьский на шість літ, Сем. Павлюк на все. а 
Волод. Левицкий на стараня о одну парохію. 
Консистория предложила намісництву назначити 
дотацию для прив. сотрудників в Кривенькім, 
в Кутах старих, Гвіздї, Роеохачи, Залїщиках, 
Вербівци і Побережю. До присвитерияльиого до
му принпті: Іван Волошин, Ник. Руденьскяй, 
Стан. Вильчиньский і Йос. Фациєвич. Амвр. По- 
ляньский іменований катехитом нар. школи в 
Гусятині. Відп»’с”ку одержали: Ант. Аксентий з 
Опришовець два місяці і Ал. Павлюк (ново 
поставл. пресвитер) для впису на фільософічний 
виділ. Іван Мокрицкий одержав цергифікат для 
учащаня на третий рік б:>госло8ских наук. На 
конкурс з речинцем до 31. марця розписані по
сади катехитів нар. шкіл: в Бучачи, Залїщиках 
і Монастириск їх, а з речинцем до 15. цьвітня 
посади таких же катехитів: в Кнїгининї-Гірка 
під Станис.іавовом, в Богородчанах, Хоросткові, 
Копичинцях і Товмачи. До духовної єпархіаль
ної звязи приняті з перемискої єпархії: Евст.
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Тесля і Стеф. Матвієйко із III року богословія і 
укінчений богослов Стан. Вильчиньский.

В кож дій  рускій  х а т і повинна бути  на стін і мала 
всеї Руси-України, видана Р . Тов-ом  педагогічним  у Л ьво
ві. (В еличина : 7 5 x 5 9  цм.). К о ш ту є лиш е 40 сот. Моло
д і »  при науц і чи забав і все  буде м ати  перед очима на
глядний  о браз і аш ої вели ко ї Вітчини. ,

Х р і е ш ш н і  К ал ен д ар  МІСИОНАРЯ
на 1904 рік

коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опует. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина св. 

В а си л ія  В. в Ж ’овкві.

Телеграми
з дня 24. марця.

Відень. Цісар поїде дня 7. цьвітня до Аба 
зиї на один день і відвідає шведского короля 
і вел. кн. Люксенбурскої о.

Будапешт. Сойм приняв буджет на 1903. 
рік за основу до подрібної дискусії!, яка почала 
ся на вчерашні.ч засїданю

Льзндон. З Софії доносять, т о  анґлїйский 
посол в Софії явно виступає проти дипльома- 
тичних заступників Австриї і Роси7, бо є тої 
гадки, що реформи в Македонії має переводити 
міжнародна комісия, а не ті дві держави. Ан- 
ґлїйский амбасадор в Царгоргдї має готовий 
проект реформ, уложений Ф)анциєю і Англією

Льондон. Тітез доносить з Токіо: Вчера 
прийшло коло Гамген недалеко Ґенсану до бит
ви межи Яванцями а 300 корейскими ворохобни
ками. 2 Корейці погибли, 20 було ранених, а 36-ох 
заполонили Яианцї.

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОҐО.

© Лев Лопатиньский. •

* ЯБЛОЧНИКАР ♦
комедия в 1 акті, опрацьована після $  

нїмецкого. £

♦  Набути можна в Ставропигіискіи книгарни у Лввов» ♦

ж я

С о їо з й е и т  
в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.
—ь Від 16. до 31. м а р ц я  1904. ч—

Нова величава проґрама!
•
Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не 

ділю і сьвята 2 представлена о 4. год. копол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідН-Ше предста
влене. Білети вчаснїйще можна замовляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика 
ч 9. у Львові.

В книгарни Товариства ім. Шевченка і в 
книгарни Ставропигійскій можна дістати отсї 
праці видані проф. д-ром Ів. Копачом:

Будумність ґімназий. Ціна 1 К .
Партийна політика і морал. Ц. 50 с.
Родинне житє (під розвагу руским «соколи

кам і паннам*). Ц. 50 с.
Социялїзм, етика і політика (під розвагу 

• старшим і молодшим*). Ц. 50 с.
Три перші праці зладжені на основі творів 

професора берлиньского університету д-ра Фрі- 
дріха Паульзена.

За певну і добру льокацію
иоручаємо:

4'/2°/о листи гіпотечні 
4°/0 лизти гіпотечні 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи Товариства кредите

вого земского
4%  і 4 1/ї °/о листи Банку крає- 

вого
4°/0 позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і рупуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

П оїзд

Найновійший твір
Л. Лопатиньского

„ПЙРЙЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґзлєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішвість ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на 
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
■+ Ціна 2 кор. 4—

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровско.'о ч. 1, і в книгарнях.

посп. І особ.
приходить 
о годині

1.30

215 
2 30

І 40

Зарваницю поему Василя Щу- 
рата можна замо
вляти лише в Став
ропигійскій кни

га рни у Львові, 
ул. Руска ч. 3. Ціна з почтовою оплатою 25 сот.

6Т0
6-20
6- 50
7- 35 
7 35
7- 55 
7 4 5
8- 55 
957

1025
1115

1-Ю

4 35
5 06 
5 '0  
5 2 0  
5-Ю 
5 '50 
5'55

Н і ч

12-20
8 4 0
2-31

8-20 
9 20 
9 5 0

1000  
1002 
10- 0 
1040 
З- >9 
з-зо

ТОВАРИСТВО взаємного КРЕДИТУ

„Зхїсіиер”
стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч. 10, дім „Лро- 

сьвіти“ .

ЧЛЕНАМИ ТЗЗАРНСТВА можуть бу
ти тількс обезпечені трезало в „Дністрі" 
від огню Ч ісш скпй удї.і 50 К можна 
зложити в ратах; в псове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти ПОЗИЧКИ ні б ’/,"/. за предложенєм 
відповідної гіпотекп або поруки: сплату 
більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім купнї
землі нехай купуючі звертають ся за
позичками до „ДНІСТРА".

ВКЛАДКИ ЩАДНИЧІ приймає Това
риство па 4'7„.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
дивіденду від уділів а часті, зиску при
значує ся на добродійні цїли; дотепер 
уділено на церкви, бурси, школи і т. и.
16 385 К

Став ЗІ. груди 1903:

Вкладки 1,444589 К.
Уділи 109.835 К
Фонди резервові 21.318 К
Позички 1,330 822 К
Цінні папери, льок в 

банках і на рах
біжучий 280.681 К

Читайте!
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Питайте!
Повне видане Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленні 10 прим, даємо 10°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ »ПРОСЬВІТИ* у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.
(П риїзд і в ід їзд  поданий після часу середно-европейского).

П оїзд

ДО Львова посп. | особ. 
в ідходить 
о годині

зі Львова

з  К р ако ва . Берлина, В арш ави, Відня 
з  Ч ернівців (Галацу), Ч орткова, К алуш а 
з  Сокаля, Гави рускої
з  Самбора, Хирова
з  П ідво-очиск, Бродів на дв. П ідзамче

,, .. на дв головний
з  Лавочного (Пешту), К алуш а, Х ирова 
з  К ракова, Відня, Праги, Берлина 
з  Стрия .
з  Ряп іева, Л ю бачева
з  С таниславова (К ересм езе , П отутор)
3 Л авочного, К алуш а, Хирова, Б орислава 
з  П ідволочися, Нопичинці'в на дв ІІідз

., на дв. голов.
з  Стрия, Хирова, Борислава 
з  ІІІдволочиск (К нїва), Бродів па дв. Підз.

,, „ „ на дв. голов.
з  Я ворова 
з  Ч ерн івц ів , Іцкан 
з К ракова , Відня, Праги, Б ерлина 
з  Б ел зц я , С окаля, Л ю бачева

з  Я ворора
з  Чернівців, Б у кареш ту

з  К ракова, Відня, Берлина, Ясла. Рим апова 
з  Самбора, Сни ка
з П ідволочися (К інва), Бродів  на дв. Підз. 

„ • о на дв. голов.
з  Л авочного (Пешту), Х ирова, Килуш а 
з  Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

6-22 ДО
150 6-30 ДО
2-04 6 4 3

ДО6 4 5
8 2 5
2-50

8-35 ДО

9-05 ДО
9-25 до
9-40 ДО

10-35 до
2-40 10-40 ДО

1057
3 05 ДО
Я-25 ДО
3 4 0 до
3-50 ДО

Н 1 м
6-05 ДО

12 45 6 1 5 до
6-51 до
6 4 0 ДО
8 05 ДО
9-00 до
9-20

2-51 10-42 ДО
10 55 до
11.00 до
11-24
11-05 ДО
11 11 до

4-Ю ДО

дв. П ідвамче

дв. Підзамче

С таниславова, Ж п д ачева  
К ракова , Відня, Берлина, Варшави 
Яворова
Л авочного (П еш ту 1, К алуш а, Хирова 
Сокаля. Рави рускої 
Підволочися, Бродів гол. дворець 

„ .. дв. П дзам че
Іцкан, Ч орткова
Кр кова, Відня, Варш ави, Праги 
ІІІдволочиск, Бродів дв. головний 

„ „  дв. П ідзамче
Стрия
Ж овкн и  (лише що неділі)
К ракова , Відня, Праги, Самбора

ЗАГР1ТНА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінут рано.
Ч ас  середно европеискпй ріж нить ся від часу львівского, о 86 мінут. а  іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12. год 36 мін часу львівского — Вюро інф ормацинне ц. к .-зел їзн ч ц ь  держ авних (ул. К расїцких 

ч  5.) уділяє пояснень в справах  велізничих, продає білети всякого  рода і розклади  їзди.

Видає і відповідає аа редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.

а


